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ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ 
ОСВІТИ В УКРАЇНІ З ВИКОРИСТАННЯМ ПОЗИТИВНОГО 

ДОСВІДУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Матківська Р. М., Черкасова Л.А.
Вступ. Вивчення європейської та державної вищої освіти з погляду 

інтеграції є актуальним. Ці заходи потребують покращення якості пере-
будови медичної сфери на національному рівні, перспективних напрям-
ків роботи в освітній політиці держави, введення профілактичних захо-
дів різноманітних захворювань, зменшення кадрового дефіциту, тощо. 
Розвиток охорони здоров’я потребує покращення соціального захисту 
студентів і викладачів (підвищення стипендій і заробітних плат), висо-
кокваліфікованих медичних працівників, залучених до роботи в сучас-
них умовах реформування систем надання медичної допомоги [1].

Основна частина. З метою зростання морально-етичних та профе-
сійних ознак медичних працівників був прийнятий Етичний кодекс лі-
каря України (2009), за допомогою якого медична галузь України зможе 
об’єднатися з європейською. У 2005 році відбулося засідання, в якому 
брали участь експерти Всесвітньої організації охорони здоров’я й ме-
дичної освіти. На нараді обговорювалися концепції реформування: ба-
лансування вітчизняної медичної освіти вимогам Євросоюзу, введення 
ефективної системи організації навчального плану, впровадження рівня 
«бакалавр» задля отримання рекомендаційних листів ВООЗ із приводу 
етапності підготовки лікарів [2]. Уперше додаток до диплома європей-
ського зразка отримали студенти, які закінчили 6 курс навчання у 2011 
році. Набула чинної дії національна система атестації випускників, згід-
но з тенденціями процвітання лікарської генерації в освітній політиці 
Європейського Союзу.

Однією з пріоритетних функцій Міністерства охорони здоров’я 
України є забезпечення ревізії підготовки медичних кадрів. Модерні-
зація системи вищої освіти є запорукою успішного формування та ре-
алізації медичної реформи в Україні. Експертні комісії, які формують 
стратегічні плани задля підвищення національної медичної освіти до 
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міжнародних стандартів, визначили основні аспекти для досягнення да-
ної мети в майбутньому:

‒ проведення порівняльного масштабного оцінювання відповідності 
державної медичної освіти міжнародним статутам;

‒ створення справедливого конкурсного відбору для абітурієнтів при 
вступі до вищих медичних університетів;

‒ забезпечення мотиваційних заходів для навчання студентів, гаран-
туючи працевлаштування;

‒ створення вимог для викладачів щодо рівня їх акредитації;
‒ заподіяння поширенню спеціальності «загальна практика – сімей-

на медицина»;
‒ утвердження єдиних вимог для проведення підсумкового контролю 

рівня знань теоретичного та практичного характеру студентів, інтернів;
‒ запровадження нових стандартів вищої освіти, сучасних протоко-

лів лікування й діагностики, відповідно до європейських стандартів [3].
Міністерство охорони здоров’я реалізувало ініціативу в напрямку 

реформування медичної освіти — порівняльне оцінювання вітчизняної 
освіти з американською. Це дослідження, у якому беруть участь студен-
ти 6 курсу навчання та інтерни. Під час традиційного іспиту «КРОК» 
були використані питання USMLE (іспит для здобуття ліцензії в Сполу-
чених Штатах Америки), а також IFOM («Міжнародні основи медици-
ни»), розроблені медичними експертами США.

Отримані результати є показником чинної вищої медичної освіти 
України й складатимуть основу для подальшого будування планів щодо 
розвитку реформ та за потреби ініціюватимуть зміни навчальних планів 
підготовки майбутніх спеціалістів.

Варто зазначити, що відповідно до четвертої частини 26 Закону 
України, випускникам вищих медичних та педагогічних університетів 
держава повністю забезпечує безоплатним навчанням та можливістю 
користуватися житлом зі світлом і газом у межах встановлених норм, за 
умови укладання договору про відпрацювання в сільській місцевості не 
менше трьох років. Цей факт свідчить про широкий дефіцит медичних 
працівників у передмістях.

Висновок. Отже, зважаючи на вектор європейського розвитку, си-
стема охорони здоров’я й освіти України має бути зосереджена на єв-
ропейських принципах та нормах. Головним напрямком для піднесення 
медичної освіти є забезпечення інтернаціональної кооперації вищих на-
вчальних закладів із головними дослідницькими інститутами й універ-
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ситетами світу; уточнення медико-профілактичної допомоги суспіль-
ству; гарантування постійного саморозвитку лікарів, згідно з умовами 
Всесвітньої федерації медичної освіти, доповнюючи урахуваннями осо-
бливостей менталітету; реформування кадрової політики.
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СУЧАСНІ ФОРМИ КОНТРОЛЮ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ 

Михайловська Н.С., Кулинич Т.О., Шершньова О.В., 
Лісова О.О., Стецюк І.О., Антипенко О.О. 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна 
Кафедра загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб

Вступ. Навчання у вищій школі – це багатогранний процес, що скла-
дається із взаємопов’язаних елементів, серед яких важливе місце за-
ймає система оцінювання знань, умінь, навичок студентів [1-5]. Проте 
стандартні методи оцінювання навчальних досягнень студентів не доз-
воляють сформувати в повному обсязі необхідні вміння і навички, які 
потрібні для забезпечення успішних життєвих і професійних стратегій 
після закінчення вузу [2-5]. Широке застосування тестів є обмеженням 
для розвитку найважливіших поведінкових навичок і ключових компе-
тенцій, які сьогодні затребувані в професійному середовищі й у повсяк-
денному житті. 

На сучасному етапі особливо гостро постає проблема оцінювання 
навчальних досягнень студентів з тем, які виносяться на самостійне 
опрацювання [1-4]. Одним із нових підходів в оцінюванні самостійної 
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